中文 ENGLISH

教职工 在校生 校友 考生 合作伙伴 请输入关键字

提交查

首页 学校概况 招生就业 科学研究 教育教学 师资队伍 校园生活 合作交流 校友之窗 图书文博 公开事项 院系部门

我校水产养殖境外教育合作再现新亮点

发布日期: 2019-12-26 责任编辑: 蔡霞 本条信息已被查看了 次

我校水产养殖境外教育合作再现新亮点

为贯彻落实我校"十三五"国际合作与交流规划中境外办学工作,推进与法属波利尼西亚政府、天瑞投资管理有限公司的合作,应法属波利尼西亚费里奇主席的邀请,我校国际交流处处长钟俊生,水产与生命学院党委书记黄旭雄、鲍宝龙、刘利平以及经济管理学院赵星宇于2019年12月16-21日访问法属波利尼西亚,促进"天瑞海洋水产研究中心"的内涵建设和"南太水产养殖职业教育培训项目"的实施。



在法属波利尼西亚政府的安排下,我校访问团、天瑞投资管理有限公司团队与法波政府主席高级顾问、副主席技术顾问、海洋资源与开发局、法波海洋培训中心负责人进行了两次会谈,会谈主要内容涉及位于法波豪岛的"天瑞海洋水产研究中心"的建设,以及与法波海洋资源与开发局、法波海洋培训中心开展"南太水产养殖职业教育培训项目"的合作事宜和第二期法波留学生培训计划。针对法波关于海洋教育培训的现状和需求,我校访问团向法波政府提供了3-6个月短期培训、2年高职、针对渔民技能培训项目,并洽谈了2020年9月接受法波政府选拔的10-15名学生来我校进行3-6个月的课程和实践培训事宜。双方对2020年与法波海洋资源与开发局合作办学的"南太水产养殖职业教育培训项目"的启动达成了一致。黄旭雄向法波政府代表介绍了我校水产与生命学院的基本情况,还特别针对近期当地的一篇关于海洋鱼类养殖的质疑文章回答了对方的提问,化解了对方的疑虑。我校访问团成员对法波方面于2017、2018年在豪岛泻湖做的基础研究报告提出了改进意见,对当地提出的2020年调查计划提出了建议。双方还就法波特别关心的蓝色经济、环境保护和可持续发展等问题交换了意见。





快速通道 站点链接

12月19日,访问团与天瑞集团、启东访问团全体成员出席了法波主席在主席府举行的官方会谈,法波费里奇主席对上海海洋大学给予法属波 利尼西亚在人才培养方面的支持表示感谢。钟俊生向费里奇主席汇报了与法波海洋资源与开发局、法波海洋职业培训中心的会谈和豪岛现场考察的 成果,表示将继续做好接收第二批法波学生的各项准备和培训工作,并希望2020年实质启动与法波海洋资源与开发局合作的"南太水产养殖职业 教育培训项目"。同时参加会谈的中国驻帕皮提领事馆馆长领事沈智良先生、天瑞投资管理有限公司董事长王成先生和启东访问团的石光辉高级经 济师也各自汇报了相关成果。

访问期间,我校访问团一行还考察了帕皮提渔港和码头,并飞往豪岛,现场考察了天瑞公司在法属波利尼西亚的一带一路项目——"大溪地 海洋工业园区",了解建设规划,并与豪岛市政府市长和相关人员、市议会议员代表、相关协会代表、反对派代表和市民代表等进行了会谈,同时 回答了对方关心的诸如养殖项目的饲料需求、生态保护、工程建设、养殖技术和就业等方面的问题。

此次访问,提升了水产养殖一流学科的国际影响力,推动了水产学科走出去事业,为我校水产养殖境外教育拓展了新的合作平台。